
 
                             Obec Levínská Olešnice 
 
             INFORMACE  PRO  OBČANY č. 1 – únor 2026 

 

 

Vážení spoluobčané, 
 

máme za sebou první měsíc roku 2026. Leden je často označován jako rozjezdový, startovací  nebo 

plánovací, ale také na začátku roku bilancujeme. Ve své zprávě se ohlédnu za rokem 2025, který mimo jiné 

byl posledním celým rokem v tomto volebním obdobím.  

Dovolím si malé ohlédnutí za uplynulým rokem.  

Zastupitelstvo obce se sešlo celkem 6x na veřejných zasedáních, kterým zpravidla předcházela pracovní 

porada.  

Ze zasedání je vždy pořízený zápis, který je k nahlédnutí v plném znění v úředních hodinách na obecním 

úřadě. Ačkoliv to není zákonná povinnost, zápisy  postupně zveřejňujeme na webových stránkách obce. 

V rámci přenesené působnosti na obecním úřadě pro stát vykonáváme různé činnosti, které např. spočívají 

v přípravě a zajištění voleb, rok 2025 byl rokem volebním, na začátku října se uskutečnily volby do 

Parlamentu ČR, nebo si občané mohou na úřadě vyřídit různé výpisy z Czech POINTU, vydali jsme několik 

Rozhodnutí o povolení a kácení dřevin rostoucích mimo les.  

 

Nyní pár informací o investičních akcích. Po většinu roku probíhala výstavba nového obecního domu, 

mimochodem naše největší investiční akce v tomto volebním období, kolaudace proběhla v září a na začátku 

října jsme budovu zpřístupnili  veřejnosti v rámci slavnostního otevření.  Od listopadu jsou pronajaté dva 

byty v patře a přízemí budovy od ledna letošního roku plně užívají místní hasiči. 

Bylo nezbytné učinit ještě několik administrativních úkonů, aby bylo vše v souladu s legislativou. Obecní 

dům má přidělené číslo popisné 180, je zapsaný v katastru nemovitostí, je pojištěný a také je zaevidovaný 

v systému odpadového hospodářství. Doufáme, že obecní dům bude plně funkční a jeho uživatelé budou 

spokojeni. 

V Olešnici vznikla nová zpevněná plocha pod kontejnery na odpad před bývalou prodejnou, na protější 

straně silnice se opravila lávka přes Olešku, která byla v havarijním stavu. Starali jsme se také o místní 

komunikace, na jaře proběhlo jejich čištění, ve Žďáru se opravila část místní komunikace od čp. 29 až na 

křižovatku před čp. 2. Na jaře a na podzim proběhlo strojní sekání přilehlých pomocných pozemků podél 

komunikací. Firma ze Studence vyměnila propustek v cestě na Staré Veselce, který byl v havarijním stavu. 

Za úspěch ve vyjednávání také považuji, že firma Silnice LK a.s., provozovna Hrabačov  vyčlenila finance 

na  zpevnění krajnic podél krajské silnice na Veselce a doprava v této části obce se stala bezpečnější. 

Ve Žďáře došlo na výmalbu stropu na velkém sále v KD a započala menší revitalizace veřejného prostoru 

okolo lípy a zvoničky. Tyto práce z důvodu špatného podzimního počasí nebyly dokončené a bude se v nich 

pokračovat na jaře letošního roku. 

 

Nechyběl ani kulturní a společenský život, který byl pestrý. Začátek roku se tradičně nesl v rytmu tance,  

maškarních radovánek a velikonoční rokotéky,  jejichž organizátorem byli místní hasiči. O krásné divadelní 

zážitky se mám postaralo MKS Nová Paka v rámci jarního festivalu ,,S úsměvem jde všechno líp. V létě se 

někteří z nás zúčastnili prázdninové hry se sojkou Práskačkou, kterou si připravila MAS ,,Přiďte pobejt!´´. 

Na konci léta nás zastupitelka paní Sklenárová  pozvala na akci ,,Toulky Podlevínem´´ s návštěvou 

paleoparku Balka. Velký úspěch  a úsměvy na tvářích dětí a také dospěláků si vysloužilo  představení 

rodinného cirkusu Paldus, který k nám zavítal na konci srpna. 

 Na podzim proběhl tradiční nohejbalový turnaj, divadelní představení a začátek adventního období jsme 

měli možnost sdílet opět pospolu při rozsvícení vánočního stromu, za doprovodu vánočních koled a krásného 

vystoupení dětiček z místní školky. Hodné děti se těšily na Mikuláše a jeho doprovod a děti, které trošičku 

zlobily, slíbily čertovi, že se polepší. Ve spolupráci s Masarykovou základní školou ve Staré Pace tradičně 

pořádáme vánoční koncert, který je vždycky velmi hezký a navodí tu správnou předvánoční atmosféru. Po 

úspěšném loňském Štědrovečerním zpívání u  betlému na návsi jsme si to zopakovali také vloni. Protože 

zrovna počasí nebylo ideální, pofukoval vítr a docela mrzlo, všichni jsme se přemístili do hasičské garáže, 

kde jsme pokračovali v muzicírování. 



 

Ve Žďáru místní hasiči v průběhu roku také  připravili pro občany a chalupáře  různá setkání a posezení. 

Všem, kteří se podíleli na organiziaci společenského a kulturního života v obci tímto děkuji za jejich ochotu 

a nasazení. 

  

A co nás čeká v letošním roce ? 

Letošní rok bude pro stávající zastupitelstvo zkrácené  z důvodu konání  voleb do zastupitelstva obce, které 

se uskuteční  v termínu 9. – 10. října 2026.  

Z krajského úřadu nám už posílají první informace a úkoly k volbám, které plníme.  

Ačkoliv nyní máme možnost provést změny v počtu volebních  okrsků, chci všechny ujistit, že u nás i nadále 

budeme mít dva volební  okrsky, tak jako doposud. 

 

Rádi bychom zrealizovali některé investice, které zastupitelé  schválili v rozpočtu na rok 2026. Zmíním se o 

větších akcích, mezi které patří zateplení kulturního domu v Levínské Olešnici- jižní a východní strana nebo 

oprava části místní komunikace p.č.1423/2 v Levínské Olešnici.  Na tyto projekty jsem vypsala Výzvy na 

podání cenových nabídek. Schválení zhotovitelů by mělo proběhnout na veřejném zasedání dne 9.2.2026. 

Další větší investicí je nákup techniky – traktoru včetně několika přídavných zařízení. 

Dokončuje se PD na rekonstrukci vnitřních prostor – sálu  v KD v Lev. Olešnici včetně vytápění. 

Dále máme v plánu ještě několik menších akcí, ale v případě potřeby se také budeme věnovat pracím nebo 

tématům, které se  během roku neplánovaně vyskytnou. 

 

  

Vážení spoluobčané,  

 

chtěla bych poděkovat všem občanům za spolupráci v uplynulém roce, především za Vaše podněty, nápady   

a vstřícnost při řešení některých věcí.  

 

Nový rok 2026 nám zcela určitě přinese spoustu nových informací, zážitků, radostí, ale také úkolů a 

povinností. Věřím, že nám všem záleží na našich krásných vesničkách ve kterých žijeme,  a proto budu ráda 

za Vaši podporu při jejich rozvoji a zkrášlování. 

 

Do nového roku Vám přeji zdraví, protože to je základem všeho, co nás čeká. Také Vám přeji optimismus, 

nadhled, spoustu krásných zážitků, ale také Vám přeji,  ať máte dostatek odvahy a vytrvalosti překonávat 

překážky. 

 

Nosková Zdeňka 

starostka obce 

 

 

 

Informace k hospodaření obce za rok 2025 : 
 

Odpadové hospodářství     
Příjem   poplatky,pytle               300.715,- Kč 

EKO KOM   (recyklace odpadu) 141.422,- Kč 

Celkem    442.137,- Kč 

 

Výdej     Kom.odpad               264.416,- Kč       

              Tříděný odpad               199.664,- Kč       

              Nebezpečný odpad                14.882,- Kč 

Celkem    478.962,- Kč 

 

Ztráta    - 36.825,- Kč 
 

 

Obecní lesy 
 

Příjem    bez DPH    2.611.521,- Kč 

Výdej    mzdy, SP, ZP                   448.409,- Kč 

                Brig. činnost                   110.385,- Kč      



 Ost.materiál                  167.130,- Kč ( poh.hmoty, barvy, pletivo, kámen, sadba) 

 Cestovné                    36.149,- Kč 

  

             Služby (práce v lese, mobil)  1.490.291,- Kč 

 Opravy                       66.628,- Kč 

   

Celkem     2.318.992,- Kč 
 

Zisk     +   292.529,- Kč 
 

Vodovod + stočné 
Příjem     bez DPH       670.468,- Kč 

Výdej      Mzdy, SP,ZP                      56.592,- Kč 

                 Materiál       141.380,- Kč 

                 Služby rozbory, výkazy        419.916,- Kč 

                 Opravy           4.000,- Kč 

                 Elektrika       103.026,- Kč 

                 Poplatky za odběr vody       42.816,- Kč 

Celkem        767.730,- Kč 

 

Ztráta   - 97.262,- Kč 
 

Bytové a nebytové hospodářství 
Příjem     Nájemné      442.931,- Kč 

Výdaje                      332.496,- Kč   

 

Dostavba bývalého  čp. 152                   7.205.133,- Kč 
 

Za prodej pozemku zisk                     9.950,- Kč 

 

Přijaté transfery 2025                                             
Volby Parlament ČR                                   65.000,- Kč 

_______________________________________________________________________________________ 
 

Veřejné zasedání zastupitelstva obce Levínská Olešnice 
 

Místo konání:  obecní úřad - kancelář,  Levínská Olešnice čp. 94 

Datum a čas:   09.02.2026  (pondělí) -   od  18 00  hodin 
 

 

1.  Zahájení, jmenování zapisovatele, jmenování ověřovatelů zápisu 

2.  Schválení programu 

3.  Kontrola usnesení z minulého VZ 

4.  Zpráva starostky obce 

5.  Informace o hospodaření obce za rok 2025 

6.  Veřejnoprávní smlouva o příspěvku na spolufinancování Pečovatelské služby Jilemnice na  

 rok  2026 

7.  Dodatek č. 17 ke směrnici o poskytování cestovních náhrad 

8.  Výroční zpráva podle zák. č. 106/1999 Sb., za rok 2025 

9.  Záměr obce - pronájem pohostinství v KD v Levínské Olešnici 

10.  Vyhodnocení Výzvy č. 1/2026 – Zateplení KD v Levínské Olešnici – jižní a východní strana 

 výběr zhotovitele 

11.  Vyhodnocení Výzvy č. 2/2026 – Oprava části místní komunikace p.p.č. 1423/2, k.ú. Levínská  

 Olešnice, výběr zhotovitele 

12.   Různé  

13.   Závěr 



 

Místní poplatky v roce 2026 

Odpadové hospodářství : 

cena za svoz a likvidaci odpadu : 660,- Kč za každého trvale bydlícího občana a nemovitost určenou 

k rekreaci. 

Dále majitelé nemovitostí, kteří mají v pronájmu popelnici na směsný komunální odpad, zaplatí poplatek za 

nájem popelnice, který činí 150,- Kč/rok dle platné nájemní smlouvy. 

Poplatek za odpad : 660,- Kč na osobu splatný do 30.6.2026, lze ho uhradit prostřednictvím SIPO ( po 

dohodě s OÚ) nebo hotově na OÚ nebo na účet KB 4129581/0100, s variabilním symbolem 3722 a číslem 

popisným. 

Plátci přes SIPO platí poplatek měsíčně, tj.1/12 poplatku. 

Pytle na tříděný odpad je možné si vyzvednout zdarma na obecním úřadě. 

 

Vodní hospodářství : 

cena vodného v roce 2026 je dvousložková, tzn. cena za vodu (pohyblivá složka) a pevná složka vodného. 

Cena za vodné se navyšuje, a to na 42,- Kč/m3 bez DPH s tím, že trvale bydlícím občanům bude cena 

dotována výší 2,- Kč /m3. Cena tudíž bude 40,- Kč/m3. 

Pevná složka vodného - 40,- Kč/měsíc ( za služby potřebné k zajištění pitné vody – materiál, el. energie, 

rozbory vody apod.). 

Cena platí pro každou nemovitost s vodoměrem a bude součástí fakturace za vodu. 

Poplatek ze psa se platí ze psů starších 3 měsíců nejpozději do 30.6.2026. 

Sazba poplatku činí ročně: 

a) za prvního psa 100,-Kč 

b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 150,-Kč 

c) za prvého psa v nájemním nebo bytovém domě 150,-Kč 

d) za druhého a každého dalšího psa téhož majitele 

v nájemním nebo bytovém domě 225,-Kč 

e) za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let 50,-Kč 

f) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele z písmene e) 75,-Kč 
 

 

Ceny za prodej palivového dřeva z obecních lesů jsou následující : 

pro trvale bydlící občany : 

měkké dřevo – 800,- Kč/plm + DPH 

tvrdé dřevo – 1 000,- Kč/plm + DPH 

 

pro majitele rekreačních nemovitostí v obci a ostatní žadatele : 

měkké dřevo – 1 000,- Kč/plm + DPH (pouze) 
 

 

Plánované jarní svozy NO, objemného odpadu, dřevěného odpadu a textilu 

 

V sobotu 16. května 2026 proběhne v obou našich obcích svoz nebezpečných odpadů, objemného odpadu, 

dále bude přistaven kontejner na dřevo. 

Letáčky s přesnými údaji o hodině sběru těchto odpadů budou zveřejněny v dostatečném předstihu na 

webových stránkách obce a výlepových plochách 



 

Pozvánka na divadelní představení – 13.2.2026 
 

MKS Nová Paka opět hostuje v našem kulturním domě v Levínské Olešnici a dovoluje si Vás pozvat na 

divadelní představení, které se uskuteční v pátek 13.února 2026 od 19,00 hodin. 

Divadelní spolek Jiřího Voskovce Sázava odehraje komedii s názvem ,,Dokonalá svatba´´, která 

s nadsázkou a humorem představí, co vše se může stát ve svatební den. 

 

Vstupné 130 Kč/100 Kč,  prodej vstupenek na místě v KD 

 

 

Výroční zpráva o činnosti místní knihovny za rok 2025 

 

V průběhu roku nedošlo k žádnému omezení provozu knihovny ani k jejímu dlouhodobějšímu uzavření. 

V běžném režimu byla knihovna návštěvníkům otevřena 1x týdně, a to ve středu vždy od 17 – 17 hodin. 

Během roku bylo zaregistrováno 9 čtenářů, z toho 1 dítě do 15 let. Proti roku 2024 je to úbytek o jednoho 

čtenáře. 

Celkem za rok 2025 bylo registrováno 92 návštěv včetně jedné čtenářky do 15 let, tj. nárust o 11 návštěv, 

v 13,5 %. 

Knihovní fond zahrnuje beletrii, krásnou i naučnou literaturu jak pro dospělé, tak i mládež a děti. 

Celkový počet výtisků v majetku knihovny, respektive obce dosáhl 992 ks. 

Místní knihovna využívá možnost zápůjček z regionální knihovny v Semilech, který funguje formou rozvozu 

pracovníky semilské knihovny. V roce 2025 byly dva závozy, při kterých bylo dovezeno 155 knih. Po 

přečtení jsou tyto zapůjčené knihy vráceny při dalším rozvozu. 

 

Dále bylo vypůjčeno 27 knih z knihovny Studenec jako meziknihovní výpůjčka. Jednalo se o tituly a 

spisovatele, o které byl mezi čtenáři zájem. 

Během roku si naši čtenáři vypůjčili 176 knih, z toho 169 ks byla literatura pro dospělé, 6 ks knih bylo 

naučných a 1 ks byla krásná literatura pro děti. Proti roku 2024 se jedná o nárůst v počtu půjčených knih o 20 

ks knih, tj. navýšení o 13 %. 

V knihovně se pravidelně setkává skupina cca 4-5 žen na protahovacím cvičení pod vedením lektorky paní 

Urbancové. V roce 2025 se ženy sešly 36 x, v celkové počtu 145 cvičenek. 

Jinak knihovna není přizpůsobena, nemá zázemí, aby se zde mohla konat setkání čtenářů a různé besedy. 

 

Zprávu sestavila Hana Taslerová, knihovnice 

 

FÚ – nové telefonní spojeni 
 

Finanční úřad pro Liberecký kraj, územní pracoviště Semily oznamuje, že došlo ke změně telefonního čísla 

na pobočku. 

Nové telefonní číslo na spojovatelku je :  953 133 311 

Ostatní kontaktní údaje zůstávají beze změny. 

Adresa : Vysocká 140,  513 01  Semily 

E-mail :  podatelna2607@fs.gov.cz 

Datová schránka : nm8n526 

Elektronická podatelna : www.mojedane.cz 

 

 

 

EKO Jilemnicko – Aplikace do telefonu pro svoz odpadů 
 

Máte více popelnic ve více obcích? Funguje ve vaší obci svoz barevných nádob přímo od domu? Nebo si 

prostě jen nepamatujete sudé a liché týdny a obtěžuje Vás na to myslet? Připravili jsme pro Vás ve 

spolupráci se svozovou firmou EKO Jilemnicko s. r. o. novou aplikaci, která vám bude pravidelně 

připomínat, že máte svoje nádoby přistavit ke svozové trase.  

K nalezení je pod názvem Svoz odpadů Jilemnicko a pro snadnější instalaci vám představujeme její ikonu, 

což je grafický prvek, který usnadňuje identifikaci aplikace na ploše telefonu a bude sloužit k jejímu 

spuštění.  

mailto:podatelna2607@fs.gov.cz
http://www.mojedane.cz/


 

A proč si aplikaci stáhnout a nainstalovat? Aplikace vám při správném nastavení 

umožní hlídat vývozy sběrných nádob přímo od vašeho domu. Máte-li tedy 

alespoň černou nádobu na směsný komunální odpad, v aplikaci naleznete na daný 

kalendářní rok všechny plánované termíny svozu. Pokud si nastavíte zasílání 

notifikací (tzv. upozornění), budete den před každým plánovaným svozem 

dostávat na telefon upozornění.  

Pokud využíváte širší sortiment nádob dle barev, bude vám toto upozornění chodit 

ke každé komoditě zvlášť. Nebude tak již nutné pamatovat například to, že směsný 

komunální odpad se u vás sváží např. každé sudé pondělí, papír v sudou středu jednou za měsíc a plast 

v liché úterý jednou za 14 dní. Všechny tyto svozy budou včas připomenuty přímo přes mobilní telefon n a 

vy budete přesně vědět, kdy a jakou popelnic připravit.   

Aplikace pak umožní svozové společnosti přidávat do kalendáře také mimořádné termíny určené pro sběr 

nebezpečného odpadu, dřeva či velkoobjemu ve vaší obcí na oficiálních místech k tomu určených. Tato 

informace bude užitečná také pro vlastníky objektů, kteří plánují pravidelné úklidy právě na tato období a 

nejsou v obci trvale žijící. 

Pokud by samotné notifikační zprávy byly pro někoho obtěžující a chtěl by aplikaci využívat jen pro svoji 

kontrolu, je samozřejmě možné rozesílání těchto zpráv vypnout. Způsob využití aplikace je libovolný a jejím 

smyslem je pouze ulehčit orientaci v aktuálním systému svozu v dané obci či městě. 

Aplikace je k dispozici pro chytré telefony se systémem Android i iOS. 

Máte-li o využití aplikace zájem, postačí provést následující kroky:  

✓ Dle typu chytrého telefonu najít buď v Obchod Play nebo v  App Store ikonku aplikace Svoz odpadů 

Jilemnicko 

 

✓ Pod ikonkou potvrdit odesílání notifikací, které vám budou připomínat nutnost přistavit 

sběrnou nádobu vždy den předem. Je možné zde zaškrtnout také odeslání testovací 

notifikace, která vám přijde do 5 vteřin. 

 

 

✓ Po nastavení notifikací pod ikonkou     vybrat oblíbené lokace (tedy obec), kterou 

chcete sledovat.  

 

✓ Je možné nastavit sledování pro více obcí pro případ, že máte například v další obci rekreační objekt 

nebo jinou nemovitost s vydanou sběrnou nádobou. 

 

 

✓ V tuto chvíli byste měli mít aplikaci zprovozněnou.   

 

QR kódy pro přímé stažení aplikace (pro smartphone se systémem Android): 

 

 
QR kódy pro přímé stažení aplikace (pro smartphone se systémem iOS): 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


